
REPERTORIO N. 11331                                                  FASCICOLO N.  8318
VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA
Addì 17 (diciassette) giugno 2024 (duemilaventiquattro).
In Scandicci via Rialdoli snc  presso il Palazzetto dello Sport, qui richiesta.
Alle ore 19 (diciannove)
Innanzi a me Dottoressa SERENA MEUCCI, Notaio in Sesto Fiorentino, iscritta al
ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Firenze, Pistoia e Prato,

E’ PRESENTE
- BATISTI PAOLO nato a  Scarperia il 26 ottobre 1954 domiciliato per la carica
presso la sede dell'associazione che rappresenta, nella qualità di Presidente del Con-
siglio Direttivo della associazione "POLISPORTIVA ROBUR 1908 ASSOCIA-
ZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA", con sede legale in Scandicci (FI),
presso il Palazzetto dello Sport, Via Rialdoli snc, codice fiscale e Partita IVA
01290430485, e mi richiede di fare constare con il presente atto delle deliberazioni
dell'Assemblea della predetta Associazione qui riunita per discutere e deliberare sul
seguente

ORDINE DEL GIORNO
1) Comunicazione che l'assemblea sarà verbalizzata dal notaio dottoressa Meucci
Serena;
2) Nomina del Presidente dell'Assemblea;
3) Adozione di un nuovo Statuto conforme a quanto disposto dalla Riforma dello
sport ex D.lgs. 36/2021 e ss.mm.
Ai sensi del vigente statuto e altresì, per designazione unanime degli intervenuti, as-
sume la presidenza dell'Assemblea il comparente Batisti Paolo come sopra genera-
lizzato, nella sua qualità di Presidente del Consiglio Direttivo, il quale constata e di-
chiara, verifica ed accerta:
- che la presente assemblea è stata convocata ai sensi di statuto come da comunica-
zione del 24 maggio 2024;
- che è andata deserta l'assemblea di prima convocazione indetta per il giorno 17
giugno alle ore 12 (dodici);
- che sono presenti o regolarmente rappresentati numero 52 (cinquantadue) associa-
ti sui complessivi 507 (cinquecentosette) come risulta da foglio presenze che si alle-
ga al presente atto sotto la lettera "A";
- che del Consiglio direttivo, oltre a se medesimo, Presidente sono presenti numero
10 (dieci) dei 16 (sedici) componenti, il tutto come risulta dal foglio di presenze co-
me sopra allegato sotto la lettera "A ";
- che non sussiste revisore né organo di controllo;
- che nessuno degli intervenuti si oppone alla trattazione degli argomenti all'ordine
del giorno;
e dichiara di avere accertato e verificato l'identità e la legittimazione di tutti gli in-
tervenuti, che il collegamento risulta conforme alle previsioni di legge e di statuto e
la regolarità della costituzione della presente Assemblea ai sensi dello statuto vigen-
te pertanto che la stessa Assemblea è atta a deliberare sugli argomenti posti all'ordi-
ne del giorno.
Passando alla trattazione dell'ordine del giorno, il Presidente - vista la relativa con-
nessione - propone di trattare congiuntamente i punti riportati nell'avviso; pertanto,
nella qualità, propone all'assemblea di procedere con verbale notarile a cura di me
Notaio e di approvare articolo per articolo e integralmente il nuovo testo di statuto
composto di complessivi 55 (cinquantacinque) articoli che dichiara avere già mes-
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so a disposizione degli intervenuti e  che il medesimo, sempre nella qualità, passa
ad illustrare analiticamente ai presenti. Il Presidente, nella qualità, mi esibisce tale
nuovo testo di Statuto proposto alla luce delle recenti riforme intervenute nel setto-
re delle associazioni sportive dilettantistiche e mi fa richiesta di allegarlo al presen-
te verbale; aderendo alla richiesta fattami io Notaio allego sotto lettera "B" il sud-
detto nuovo testo di Statuto proposto.
Quindi  il Presidente invita l'assemblea a deliberare in proposito.
A questo punto l'assemblea, come accerta e dichiara il Presidente della stessa, pie-
namente condividendo la proposta del Presidente, all'unanimità, con la sola esten-
sione del socio Saturnino Francesco,

delibera
- di confermare il Comparente Batisti Paolo quale Presidente dell'assemblea e di
procedere alla verbalizzazione notarile;
- di approvare articolo per articolo ed integralmente nel suo complesso lo Statuto
nel testo come sopra esposto ed allegato al presente atto sotto lettera "B";
- di dare mandato al Presidente per compiere ogni atto necessario e/o opportuno e
comunque conseguente a quanto qui deliberato.
Null'altro essendovi da deliberare il Presidente dichiara chiusa la presente assem-
blea alle ore diciannove e minuti cinquantacinque. Il Comparente espressamente di-
spensa me Notaio dalla lettura di quanto allegato.
Questo atto da me Notaio ricevuto per richiesta del Comparente è stato da me letto
a esso Comparente che lo ha approvato.
Atto scritto con mezzo elettronico da persona di mia fiducia salvo quanto scritto a
penna di mia mano su cinque pagine di due fogli viene sottoscritto dal Comparente
e da me Notaio alle ore venti.
F.to: Paolo Batisti
F.to: Serena Meucci Notaio (impronta del sigillo)


















































































